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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e oito de abril de 
dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir 
Gomes Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Logo após convidou a todos para posicionarem para 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pelo 
vereador Aguinaldo Sebastião. Depois foi feita a chamada 
estando ausente o vereador Hélio Pereira da Penha. Dando 
continuidade foi lida em plenário a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidos os 
Ofícios/gabinete 062 e 072 do Poder Executivo Municipal 
encaminhando projeto de lei em regime de urgência 
urgentíssima. Em seguida foram lidos em plenário e passados 
para as comissões competentes os projetos de lei protocolados: 
008/2025 que “Dispõe sobre as diretrizes gerais para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentaria para o exercício 
financeiro de 2026 e dá outras providencias” e 009/2025 que 
“Dispõe sobre denominação do Mercado Municipal da sede do 
Município”. Logo após as comissões emitiram parecer opinando 
pela aprovação do projeto de lei 009/2025. Na sequencia o 
senhor presidente colocou o projeto de lei em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por unanimidade. 
Na segunda discussão e segunda votação o projeto foi aprovado 
também por unanimidade. Depois foram lidas as indicações 
sendo: 028 e 029/2025 de autoria da vereadora Larissa Mirelle 
indicando a necessidade de interceder junto a copanor para 
solucionar a falta de agua nos finais de semana na sede do 
Município e terminar o calçamento no final da Rua São José, 
nesta cidade. 030/2025 de autoria do vereador Vilmar Lima 
solicitando providencias para fazer extensão de rede de energia 
no final da Rua Elizeu Henriques, nesta cidade. Logo após o 
senhor presidente colocou as indicações separadamente em 
primeira e única discussão e votação sendo aprovadas por 
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unanimidade. Dando prosseguimento a sessão passou-se a 
palavra franca. O vereador Vilmar cumprimentou a todos e 
agradeceu a aprovação da indicação. A vereadora Larissa 
cumprimentou a todos parabenizou o Executivo pela escolha do 
nome do senhor Otto Antônio Bina para o nome do Mercado 
Municipal muito merecida a homenagem. Não havendo nada 
mais a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a 
reunião agradecendo a presença de todos. Para constar foi 
lavrado a presente ata que após lida e discutida se aprovada 
será assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 28 de Abril de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
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